

新华广场改造项目与地铁项目连接1、2号通道贯通

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)7月5日,呼和浩特晚报记者从市住建局了解到,新华广场改造项目与呼和浩特地铁项目连接的1号、2号通道全部贯通。1、2号通道均采用暗挖法施工,1号通道采用CRD法施工,2号通道采用CD法施工。新华广场改造及地下互联互通项目为地下两层框架混凝土结构,地下一层为商业,地下二层为停车库兼人防工程。地下空间紧靠新华广场1、2号线换乘站。

据悉,因该工程1号、2号通道横穿锡林路,顶部覆土较厚,通道主要穿越的地层为圆砾层、粉质黏土,施工单位经与相关单位研究后采用人工暗挖进行施工,并对暗挖方案进行专家论证,论证通过后组织实施。

在建设中,市建设工程质量安全中心工作人员高度重视,多次对该施工位置进行抽查,严格按照中华人民共和国住房和城乡建设部关于印发《房屋市政工程生产安全重大事故隐患判

定标准(2022版)》和市住建局印发的《呼和浩特市住建领域2023年重大事故隐患专项整治行动方案》的文件要求,将《房屋市政工程生产安全重大事故隐患判定标准(2022版)》作为监管执法的重要依据,督促工程建设各方依法落实重大事故隐患排查治理主体责任,准确判定、及时消除各类重大事故隐患,着力从根本上消除事故隐患,落实监管职责,加强安全生产管理,牢牢守住安全生产底线。

大型义诊活动7日举行

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)昨日上午,呼和浩特晚报记者从市卫生健康委员会了解到,我市将于7月7日9时至11时在青城公园南门广场举办以“全民行动,畅通呼吸,防治过敏,预防先行”为主题的2023年第19个世界过敏性疾病日宣传义诊活动。宣传义诊现场不仅有市第一医院、市第二医院、市中蒙医院、市口腔医院、市妇幼保健院等医院的多科室医生出诊,还有来自北京世纪坛医院的王学艳专家团队。有需要的市民千万不要错过。

提升参保群众就医结算便利性 内蒙古医院成为全区首家“双平台” 智慧医保移动支付医院

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)7月5日,呼和浩特晚报记者采访时了解到,为了方便群众就诊,提升参保群众就医结算的便利性,内蒙古医院实现并成为全区首家“双平台”智慧医保移动支付医院。

7月5日,市民高先生在内蒙古医院门诊看病时,惊喜地感受到了就医过程中的“新变化”,他打开微信绑定医保电子凭证后,通过医院公众号就可以进行挂号、缴费,并顺利完成了就医费用的医保实时结算。今年5月,内蒙古医院率先上线了支付宝医保移动支付方式,目前内蒙古医院成为自治区首家同时开通微信、支付宝双平台医保移动支付的医疗机构。

据介绍,为方便群众就诊,内蒙古医院积极落实“提高群众就医满意度专项行动”工作,聚焦参保群众多层次医保服务需求,着力提升参保群众就医结算的便利性。医院信息中心协调相关部门讨论确定改造方案,成为了自治区率先完成医保电子凭证全场景、双平台应用,打造线上线下充分融合的医保便民支付体系,在门诊各项缴费环节进行电子医保(脱卡)实时结算,有效解决了参保群众在窗口缴费来回跑、排队等候时间长等问题,极大地提升了就医体验感。

微信缴费办理流程:微信关注“内蒙古自治区人民医院”公众号进入“就诊服务—互联网医院”,点击“在线支付”;进入门诊待支付页面,点击“医保移动支付”,点击“授权支付”医保电子凭证;点击“去支付”,点击“立即支付”完成缴费。

严把校服质量关 市场监管部门多举措守护学生“穿衣”安全

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)7月5日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为确保学生穿上品质可靠的校服,全面提升学生校服供给质量,呼和浩特市市场监督管理局采取交流座谈、缺陷产品召回、专家培训等方式,从强化质量责任意识、产品质量管控等方面促进校服生产企业质量水平提高。

据了解,呼和浩特市市场监督管理局通过组织开展交流座谈会,进一步强化生产者产品质量主体责任意识和产品质量法律意识,了解并掌握企业生产经营中存在的不足和问题。同时,我市共设立4个产品伤害监测哨点,其中包括土默特中学、第四中学两所学校。呼和浩特市市场监督管理局加强跨部门合作机制,为产品伤害信息采集及时性、真实性、有效性打下了

良好的基础。

为促进企业主动实施缺陷产品召回,呼和浩特市市场监督管理局积极与自治区缺陷产品召回中心合作,及时发现学生校服存在的潜在不合理缺陷,针对校服中头颈部及腰部绳带长度、反光条有效宽度不足等缺陷隐患,日前,已要求1家企业按照《消费品召回管理暂行规定》,主动实施了召回,召回学生装冬装及春秋装共110套。

此外,呼和浩特市市场监督管理局还组织辖区8家校服生产企业负责人参加了全区学生校服生产企业质量提升培训班,通过聆听专家对校服生产标准、消费品生产企业缺陷产品工作详细解读,进一步强化了企业负责人履行质量责任义务的意识。

上半年自治区民政厅下拨民生保障资金86.93亿元

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)7月5日,呼和浩特晚报记者从自治区民政厅了解到,为充分发挥保障民生职能作用,积极落实国家及自治区各项民生资金政策,截至今年6月,自治区民政厅拨付2023年度中央及自治区一般公共预算对下转移支付资金86.93亿元,其中中央资金55.06亿元,自治区资金31.87亿元。

据了解,下拨资金涉及民生保障7个领域及方向,其中社会救助类73.85亿元、养老类资金

6.49亿元、社会事务类资金5.72亿元、慈社类资金0.39亿元、社区建设资金0.35亿元、儿童福利类0.12亿元,其他资金0.01亿元。

据介绍,各项民政资金的下拨,有效保障困难群众等民政服务对象的基本生活,助力各盟市民政工作顺利开展,进一步发挥民政资金使用效益。截至目前,各项民政资金保障及救助困难群众、困难残疾人和重度残疾人、孤儿、高龄老人、流浪乞讨人员等民政保障对象超过300万人(次)。



科普活动 进校园

7月4日,呼和浩特市老牛儿童探索馆联合回民区科协开展“科普活动进校园”走进回民区刀刀板小学。同学们在辅导老师的指导下制作空气动力车,尽情享受科学探索的乐趣。

呼和浩特晚报记者
杨永刚 摄影报道